

નાના મિલકતદારોને સાથથી લેવા કવાયત

ખાસ કરીને 100 ચોરસ મીટર સુધીનું કોષ્ટક ધરાવતી રહેણાંક મિલકતો અને દુકાનદારો પર વેરો નહીં ઝીંકાય

સુરત: સુરત મનપાની તિજોરીની સ્થિતિ દર વર્ષે નાજુક થતી જાય છે અને સરકારે પણ તમામ મહાનગર પાલિકાઓને સ્વનિર્ભર થવા પર ભાર મૂક્યો છે. ત્યારે સુરત મનપાના વર્ષ 2023-24ના બજેટમાં આવક વધારા માટે દોઢ દાયકા બાદ મિલકતવેરામાં વધારો નિશ્ચિત મનાઈ રહ્યો છે. જોકે નાના મિલકતદારો પર બોજ ન પડે તે રીતે વેરા વધારના વિકલ્પો વિચારશે. આ ઉપરાંત વોટર મીટરની પોલિસીમાં પણ ફેરફાર કરાશે અને રેવન્યુ ખર્ચ પર કાપ મૂકતાં પગલાં લેવાય તેવી શક્યતા છે.

સ્થાયી સમિતિ ચેરમેનની બજેટ પર મરેથોન મીટિંગ કોટ વિસ્તારમાં મસ્કિતને ફરી ફુલફ્લેજ કરાશે

તમામ વિભાગ અને ઝોનના અધિકારીઓ સાથે બજેટમાં જે જે કામોની જોગવાઈ છે, તેના સ્ટેટસ અંગે માહિતી લીધી

સેન્ટ્રલ ઝોનમાં 92 સીસી રોડ બનાવવા કવાયત સ્થાયી સમિતિ ચેરમેન પટેલે જણાવ્યું હતું કે, સેન્ટ્રલ ઝોનમાં બજેટમાં કોઈ મોટા પ્રોજેક્ટ મૂકી શકાતા નથી. પરંતુ આ ઝોનના મોટા ભાગના રસ્તાને સીસી રોડ બનાવવાનું પ્લાનિંગ છે. તે પૈકી છ રસ્તા બની ગયા છે, અને ફેબ્રુઆરી-માર્ચમાં વધુ 22 રસ્તા આઈડેન્ટિફાઇ કર્યા છે. જેનું કામ ચાલુ થઇ જાય તેવી કવાયત હાથ ધરાવે છે. આ તમામ મળી નવા નાણાકીય વર્ષમાં સેન્ટ્રલ ઝોનના કુલ 92 રસ્તા સીસી બનાવવાનું આયોજન કરાશે.

સુરત: આગામી બજેટ માટે મનપા કમિશનર શાહિની અગવાલે વેટારીઓ શરૂ કરી દીધી છે. ત્યારે સ્થાયી ચેરમેન પટેલે પટેલે ચાલુ નાણાકીય વર્ષ 2022-23ના બજેટમાં કરાવેલી જોગવાઈઓની સ્થિતિ અંગે તમામ ઝોન અને વિભાગના અધિકારીઓ સાથે મીટિંગ યોજી હતી, જેમાં વર્ષ 2023-24ના બજેટમાં ક્યાં ક્યાં કામો સમાવવા એ અંગે પણ સૂચનો કરાઈ હતાં. ખાસ કરીને પેક સમયે

કોટ વિસ્તાર માટે આશીર્વાદ એવી મસ્કિતને ફરી ફુલફ્લેજના આયોજનને નવા બજેટમાં સમાવવા પણ સૂચના આપી હતી. ચેરમેન પટેલે જે-તે વિભાગ અને ઝોનના અધિકારીઓને વર્તમાન નાણાકીય વર્ષના બજેટમાં જે જે કામોની જોગવાઈ કરવામાં આવી હતી તે કામો ક્યાં પહોંચ્યાં? જે કામો ચાલુ નથી કરી શકાયાં એ ક્યાં કારણોસર નથી થયાં? વગેરેનો સિદ્ધી લીધો હતો. દરેક ઝોનમાં 50-50 બેડની એક-એક હોસ્પિટલ શરૂ કરવાની જોગવાઈ કરી હતી, તેમાંથી ચાર ચાલુ થઈ ચૂકી છે. હવે બાકીની પાંચનું સ્ટેટસ શું છે તે માહિતી લીધી હતી અને કોટ વિસ્તારમાં મુતપ્રાય બની રહેલી મસ્કિત હોસ્પિટલને ફરી ફુલફ્લેજ ચાલુ કરી તેમાં 120 બેડ કાર્યરત કરવા માટે નવા બજેટમાં આયોજન કરવા સૂચના આપી હતી.



સુરત મહાનગર પાલિકાએ શહેરની સુંદરતા વધારવા હુદ્દાં જુદાં સર્કલ ઉપર સ્કંપચાર્સ તો મૂકી દીધાં છે. પરંતુ સુરત મહાનગર પાલિકાના અધિકારીઓના પાપે આ સર્કલ શહેરની સુંદરતા ઉપર કાળો ઘઘ્લો સાંભિત થઈ રહ્યાં છે. નાનપુરા કદમપલ્લી સોસાયટી નજીકના સર્કલ ઉપર લાકિંગ બુક્કા મુકવામાં આવ્યો છે. પરંતુ સ્થિતિ એ છે કે, લોકો તેની ઉપર હાથ રહ્યાં છે કારણ કે, રખટખાવના અભાવે તેના હાથ પર ગાડી ઊગી નીકળી છે. (તસવીર : હેમંત કેરે)

સી.એ. અને ધો.12ની વિદ્યાર્થીનીએ ફાંસો ખાઈ જીવન ટુંકાવ્યાં

બે દિવસમાં ચાર વિદ્યાર્થીઓએ આપઘાત કરી લીધા

સુરત : શહેરમાં છેલ્લા થોડા દિવસોથી અભ્યાસમાં નબળા હોવાથી વિદ્યાર્થીઓના આપઘાતનું પ્રમાણ ચિંતાજનક રીતે વધી રહ્યું છે. કેમકે છેલ્લા ચાર દિવસમાં ત્રણ વિદ્યાર્થીની અને એક વિદ્યાર્થીએ આપઘાત કરી લીધાના બનાવો બન્યા છે. જેમાં આજે વહેલી સવારે વરાછા વિસ્તારમાં એક સી.એ.ની વિદ્યાર્થીની અને ઊન ભીડી બજાર ધો.૧૨ કોમર્સની વિદ્યાર્થીનીએ અભ્યાસના ટેન્શનમાં ફાંસો ખાઈને આત્મહત્યા કરી લીધી હોવાનું નોંધાયું છે. મળતી વિગત મુજબ વરાછા

રોડ પર રંગઅવધુત સોસાયટીમાં રહેતા મુળ ભાવનગરના મહુવાના વતની એવા મરીમસાલાના વેપારી કિશોરભાઈ મકવાણાની 27 વર્ષીય પુત્રી હેતલે સવારે સાડા સાત વાગ્યાના અરસામાં ઘરે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લીધો હતો. કિશોરભાઈ મકવાણાના ફજના પુત્રના ભાઈ ધરવેશ લગ્ન છે ત્યારે પિતરાણના લગ્નના એક દિવસ પહેલાં જ હેતલે આપઘાત કરી લેતા શુભ પ્રસંગ વચ્ચે માતમ છવાઈ ગયો હતો. જોકે ઘરના અમુક સભ્યોને જાણ કરાઈ છે. હેતલ સીએનો એકસટના અભ્યાસ કરી રહી હતી અને પ્રોલેક અપાટ ફેઇલ થઈ હતી. તેથી આપઘાત કરી લીધો હોવાનું મનાઈ રહ્યું છે. જ્યારે ઊનના ભીડી બજાર નજીક રહેતમ નગરમાં રહેતા

લિંબાયત ઝોન દ્વારા માર્કેટ વિસ્તારમાં વધુ 616 મિલકત સીલ કરાઈ

સીલિંગના પગલે ઘણા દુકાનદારોએ સ્થળ પર જ વેરો ભરી દીધા

લિંબાયતમાં વેરા વસૂલાતનો કુલ આંક 151 કરોડને પાર થયો

સુરત: લિંબાયત ઝોનમાં વેરા વસૂલાત વિભાગના સ્ટાફ દ્વારા સતત ત્રીજા દિવસે માર્કેટ વિસ્તારમાં વેરા વસૂલાત ઝુંબેશ અંતર્ગત રિંગ રોડ પર ગુલબ માર્કેટ, ગોલવાલા માર્કેટ, મિલિનિયમ માર્કેટ, અભિષેક માર્કેટ, સાગર માર્કેટ, સિલ્ક સિટી માર્કેટ, સુરત ટેક્ષા, માર્કેટ, ડપ્પર ટેક્ષા, માર્કેટ, સર્વોદય માર્કેટ, સોમેશ્વર માર્કેટ, શિવકૃપા માર્કેટ, ગૌતમ માર્કેટ, જય મહાવીર, અનમોલ, હરિહર માર્કેટ, ડ્રેડ સેન્ટર, શ્રીજી માર્કેટ, સ્વદેશી માર્કેટ, સિટી ટેક્ષા., સાંઈકૃપા માર્કેટ, સાંઈ દર્શન માર્કેટ તથા સુપર ટેક્ષા. ટાવર વગેરે માર્કેટોમાં વેરા વસૂલાતની ઝુંબેશ ચાલુ રાખી હતી.

આ ઝુંબેશ દરમિયાન લાંબા સમયથી વેરો ભરપાઈ ન કરતા કરદાતાઓ સામે લાલ આંખ કરવામાં આવી હતી. તેમજ ૬૧૬ મિલકતને ટાંચમાં લઈ સીલ મારી દેવામાં હતાં. તેથી ફફડી ઊઠેલા ઘણા મિલકતદારોએ સ્થળ પર જ રૂ.૩૫,૦૦,૦૦૦ ભરપાઈ કરી દ્રીધા હતા. તેમજ લિંબાયત ઝોન દ્વારા એક જ દિવસમાં રૂ.૬૫,૦૦,૦૦૦ મિલકત વેરા પેટે વસૂલ કર્યા હોવાથી લિંબાયત ઝોનનો વેરા વસૂલાતનો કુલ આંક રૂ.૧૫૧.૬૩ કરોડ થઈ ગયો છે.

બાળમજૂરી કરાવનારની ખેર નથી, કડક પગલાં લેવા કલેક્ટર તંત્ર સજજ

આગામી દિવસોમાં ટેકસટાઈલ માર્કેટસ, જરી ઉદ્યોગો અને પાણીપીણીની લારીઓ નાબૂદી કરવામાં આવશે. કાયદાઓનાં પોસ્ટર લગાડવામાં આવશે

સુરત: બાળમજૂરી કરાવનાર ઉદ્યોગકારોથી લઈને સામાન્ય લારી-ગલ્લાં અને રેસ્ટોરન્ટવાળા ચેતી જાય નહિં તે તેમની સામે સરકાર દ્વારા આગામી દિવસોમાં કાયદાકીય કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. 14 વર્ષથી નીચેની વયનાં બાળકો પાસે કરાવવામાં આવતી મજૂરી ગેરકાયદે કરવા છતાં નાનીવયનાં બાળકો મજૂરીથી બાળમજૂરીમાં પકેલાઈ જાય છે. બાળમજૂરી કરાવતા ઈસમો સામે તંત્ર લાલ આંખ કરવા તૈયાર છે અને તે માટે આજરોજ સુરત

જિલ્લાના નિવાસી અધિક કલેક્ટરની અધ્યક્ષતામાં ચાર્ટર્ડ એસ.એસ.એસ. ફોર્સ કમિટીની બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં રિસેમ્બર મહિનામાં બાળમજૂરી નાબૂદી અભિયાન કેળવ કરવામાં આવેલી કામગીરીની સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી. બાળમજૂરી નાબૂદી માટે વધુમાં વધુ જાગૃતિ કેળવવા તે માટે સોને સાથે મળી કાર્ય કરવાનો આશયથી ચાર્ટર્ડ એસ.એસ.એસ. કાયદાઓને લગતા પોસ્ટરો તથા બેનરો ટેકસટાઈલ, જરી ઉદ્યોગો, પાણીપીણીની લારીઓ તેમજ અન્ય જાહેર જગ્યાઓ પર લગાવવામાં આવે તે અંગે જાણવા બેઠક સુધારા અધિક હતા. બેઠકમાં નિવાસી અધિક કલેક્ટરએ બાળમજૂરીમાંથી રેસ્ક્યુ કરવામાં આવેલા બાળશ્રમિકોના પુનઃવસવાટ માટે તેમજ બાળમજૂરી અંગે વધુમાં વધુ જાગૃતિ કેળવવા તે માટે સોને સાથે મળી કાર્ય કરવાનો આશયથી ચાર્ટર્ડ એસ.એસ.એસ. અભિયાન અંતર્ગત મળે તે બાળમજૂરી કરાવતા લોકો સામે કડક કાયદાકીય કાર્યવાહી કરવામાં આવે તે માટે જરૂરી સુચનો કર્યાં હતા.

વરાછાના અટલજીનગરમાં યુવકનો આપઘાત

સુરત: વરાછાના અટલજીનગરમાં રહેતા એક યુવકે આપઘાત કરી લીધો હતો. વરાછાના અટલજીનગરમાં રહેતા મહાદુ લક્ષ્મણભાઈ વાની (ઉ.વ.21) રોલ પાલિશન મજૂરીકામ કરી પરિવારનું ગુજારન ચલાવતો હતો. અને તે માતા સાથે રહેતો. મહાદુએ સોમવાર રાત્રે પોતાની ગેલેરીમાં છાત્રની હૂક સાથે દુપહો બાંધી ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી લીધી હતી. ઘટનાની જાણ પરિવાર તથા પોલીસને કરવામાં આવી હતી. પોલીસના જણાવ્યા મુજબ મહાદુના પિતાનું ત્રણ વર્ષ પહેલાં કોઈ કારણોસર અવસાન થયું હતું. ત્યારથી તે માતા અને પરિવાર સાથે રહેતો હતો. તેણે પ્રેમપ્રસ્થાપના આ પગલું ભર્યું હોય તેવી શક્યતા સેવાઈ રહી છે.

દિલ્હીમાં બળાત્કારના ગુનાનો વોન્ટેડ આરોપી સુરત આવ્યો અને ઝડપાયો

બિહારની 15 વર્ષની કિશોરીને પ્રેમજબાનમાં ફસાવી બળાત્કાર કર્યો હતો

સુરત : દિલ્હીના બળાત્કાર કેસમાં વોન્ટેડ આરોપીને સચીન પોલીસે ઝડપી પાડ્યો હતો. દિલ્હીમાં બળાત્કારના વોન્ટેડ આરોપી સચીન તુલસી હોટલની બાજુમાં આવેલા બાબા હોન્ડા શોરૂમ પાસે થોડીવારમાં સચીન પોલીસે વોચ ગોઠવીને અલીબુલ સેરાજુલ અંસારી (ઉ.વ.૨૨, રહે. હાલ સુડા સેક્ટર - ૨ સચીન) અને પરિવાર સાથે રહેતો હતો. આરોપીની પુછપછ કરતા દિલ્હીના ગાંધીનગર પોલીસ સ્ટેશનમાં થોડા દિવસ પહેલા

ટેબલ ટેનિસ નેશનલ ચેમ્પિયનશીપમાં ગુજરાતનાં સાત ખેલાડી અંડર-13ના મેઈન ડ્રોમાં પ્રવેશ્યાં

સુરત: ઈનડોર સ્ટેડિયમ ખાતે યોજાયેલી નેશનલ ચેમ્પિયનશીપમાં ગુજરાતનાં સાત ખેલાડીએ અંડર-13માં મેઈન ડ્રોમાં પ્રવેશ મેળવ્યો હતો. બોયલ કેટેગરીમાં અમદાવાદના માલવ પંચાલ, વિહાન તિવારી તથા સુરતના માનવ મહેતા, સમર્થસિંઘ શેખાવતે તેમની ક્વોલિફાઈંગ રાઉન્ડની મેચો આસાનીથી જીતીને આગેકૂચ કરી હોવાથી તેમણે અંડર-13 ગલ્ડે વિભાગમાં ગુજરાતના અશાહ જીવંત રાખી હતી. સવારના સત્રમાં અંડર-11 તજવીજ હાથ ધરી છે.

લોટિયા અને વિન્સી તન્નાએ પ્રિ-ક્વાર્ટર ફાઈનલ રાઉન્ડમાં પ્રવેશ કર્યો હતો.

ઓરિસ્સામાં 200 લોકોના ટોળા વચ્ચે ઘૂસી કાઢ્યા બાંધ્યે બે રીઠા આરોપીને ઝડપી

બાર વર્ષથી ચિત્રા અને ગુન્ડી નામના આરોપીઓ સુરતમાં એનડીપીએસ એક્ટના ગુનામાં વોન્ટેડ હતા

સુરત: ગાંજના કેસમાં મોસ્ટ વોન્ટેડ આરોપીઓને ઓરિસ્સા એસટીએફની મદદથી સુરત કાઢ્યા બાંધ્યે પકડી દીધા હતા. ગાંજમ જિલ્લામાંથી આરોપી પૈકી (1) ચિત્રા ઉર્ફ ચિત્રસેન વૃંદાવન પર્સીદ, (2) ગુન્ડી ઉર્ફ વૃંદાવન પર્સીદ વર્ષ 2009-10થી વોન્ટેડ હતાં. આ આરોપીઓ પર દસ હજારનું ઇનામ પણ પાકેર કરાયું હતું. આ પુંજાર આરોપીઓના ઘરમાં ઘૂસીને કાઢ્યા બાંધ્યે દસ દરોડાની કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી. દરમિયાન 200 કરતા વધારે લોકોના ટોળા દ્વારા પોલીસ પર હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. પરંતુ સુરત કાઢ્યા અને સ્થાનિક પોલીસ કુમક આરોપીઓને તેમના ઘરમાંથી પકડીને સુરત લાવવામાં સફળ રહી હતી. આ અંગે પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર સુરત કાઢ્યા બાંધ્યે દસ દરોડા છાપુર-ગંધમ, એસટીપીઓ-છપાપુર કુડાલા પોલીસ સ્ટેશન સાથે સંયુક્ત ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું

ગાંજની હેરફેર મામલે બંને સામે ગુના દાખલ હતા

એમસેસઓમં સહારા દરવાજા શાખા, ૭-૧/બી અને ૧/બી, સુરતના ઈન્ડોરનેશનલ, સહરા દરવાજા, રીંગ રોડ, સુરત-૩૯૫૦૦૨. ઈમેલ: VJMSUR@bankofbaroda.com

જમીનદારને કિમ્બલ નોટિસ તારીખ: ૧૬/૧૨/૨૦૨૨

(જે સરકારી એક્ટ ૨૦૦૨ના સેકશન 13ના પેઠા સહ સેકશન (૨) અન્વયે)

પતિ, શ્રીમતી વેણાબેઈ વિપુલભાઈ ડોશ્યાલી (જમીનદાર) બી-૧૩, સેક્ટર-૧૩, સુરત, ગુજરાત-૩૯૫૦૦૨. વિષય: સીક્યુરીટી ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ અને રીવોલ્યુશન અને ડાયાનાલના અધિકાર અને એક્સીસિબલ એટ સીક્યુરીટી ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ એક્ટ ૨૦૦૨ના સેકશન 13(૧) જે હવે "કાન્ટા" તરીકે ઓળખાય છે. જે ખાતે માર્ગેસ હાથરખામ ફેલ છે. શ્રી વિપુલભાઈ ડોશ્યાલી સાહેબ શ્રી/શ્રીમતી સરદેશી સરદેશી ઇન્સ્ટ્રુમેન્ટ એક્ટ ૨૦૦૨ના સેકશન 13(૧) અને 13(૨)ના અન્વયે ડેપોઝિટ કરવામાં આવેલી કેડીટ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી સંબંધિત છે. (૧) તમે ખાતે છે તે તમે ૦૮/૧૨/૨૦૨૨ ના રોજ ગેઝેટી આયોજે છે તે તમામ જવાબદારીઓ અને કાયદાકીય રીસ્કો ઓફ ડેપોઝિટ અને સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૨) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૩) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૪) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૫) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૬) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૭) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૮) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૯) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૦) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૧) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૨) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૩) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૪) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૫) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૬) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૭) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૮) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૯) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૨૦) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૨૧) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૨૨) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૨૩) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૨૪) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૨૫) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૨૬) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૨૭) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૨૮) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૨૯) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૩૦) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૩૧) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૩૨) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૩૩) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૩૪) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૩૫) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૩૬) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૩૭) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૩૮) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૩૯) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૪૦) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૪૧) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૪૨) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૪૩) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૪૪) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૪૫) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૪૬) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૪૭) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૪૮) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૪૯) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૫૦) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૫૧) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૫૨) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૫૩) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૫૪) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૫૫) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૫૬) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૫૭) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૫૮) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૫૯) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૬૦) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૬૧) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૬૨) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૬૩) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૬૪) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૬૫) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૬૬) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૬૭) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૬૮) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૬૯) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૭૦) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૭૧) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૭૨) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૭૩) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૭૪) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૭૫) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૭૬) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૭૭) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૭૮) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૭૯) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૮૦) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૮૧) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૮૨) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૮૩) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૮૪) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૮૫) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૮૬) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૮૭) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૮૮) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૮૯) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૯૦) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૯૧) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૯૨) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૯૩) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૯૪) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૯૫) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૯૬) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૯૭) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૯૮) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૯૯) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૦૦) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૦૧) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૦૨) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૦૩) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૦૪) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૦૫) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૦૬) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૦૭) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૦૮) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૦૯) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૧૦) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૧૧) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૧૨) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૧૩) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૧૪) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૧૫) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૧૬) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૧૭) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૧૮) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૧૯) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૨૦) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૨૧) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૨૨) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૨૩) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૨૪) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૨૫) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૨૬) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૨૭) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૨૮) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૨૯) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૩૦) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૩૧) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૩૨) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૩૩) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૩૪) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૩૫) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૩૬) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૩૭) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૩૮) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૩૯) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૪૦) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૪૧) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૪૨) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૪૩) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૪૪) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૪૫) આ તમામ સુવિધાઓ માટે આપણી જવાબદારી છે. (૧૪૬) આ તમામ